

Додаток 2  
до Порядку відбору громадських  
організацій для надання  
фінансової підтримки з бюджету  
міста Києва

Заявка на участь у конкурсному відборі

Назва громадської організації, що подає конкурсну пропозицію	Громадська спілка «БРАТЕРСТВО УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ УКРАЇНИ»
Назва пріоритетного напрямку	Соціальна реабілітація учасників антитерористичної операції, воїнів-інтернаціоналістів, учасників бойових дій та їхніх сімей
Назва проекту	«Будемо жити»
Відповідність проекту оперативним цілям, завданням та заходам Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року	Сектор 2.3. - Забезпечення надання комплексної соціальної підтримки учасникам АТО, членам їх сімей та членам сімей загиблих (померлих) киян, які брали участь в АТО; - Забезпечення партнерської взаємодії державного та громадського секторів у розвитку соціальної сфери; - Сприяння розвитку волонтерського руху; - Популяризація, підтримка та розвиток соціально-відповідального підходу у діяльності підприємств та організацій Сектор 2.4. - Підтримка та проведення професійних та аматорських спортивних заходів; - Формування позитивного ставлення громадян до фізичної культури і спорту (в т.ч. шляхом поліпшення інформаційного середовища, впровадження соціальної реклами переваг рухової активності, організації заходів національно-патріотичного, спортивного виховання тощо); - залучення людей з інвалідністю до фізкультурно-оздоровчої діяльності та фізкультурно-спортивної реабілітації
Загальна сума витрат для виконання (реалізації) проекту, тис. грн.	217,2
Очікуване фінансування з бюджету міста Києва, тис.грн.	181,0
Мінімально необхідний обсяг витрат для виконання (реалізації) проекту, тис.грн.	181,0
Терміни реалізації проекту	Січень 2020 року - грудень 2020 року
Адреса громадської організації Телефон, факс, e-mail	02068, м. Київ, вул. О. Кошиця, б.11, оф.223 тел./@ 044 565 1508; 067 801 0910; b_ubd@i.ua
Прізвище, ім'я, по батькові голови громадської організації	Королук Геннадій Родіонович


Підпис керівника громадської організації

Печатка громадської організації

Дата 12 серпня 2019 року



Королук Геннадій Родіонович  
(П.І.Б.)

Дата реєстрації заявки	* 14.08.19
Реєстраційний номер конкурсної пропозиції	* 01-15/5091
Підпис	* 

\*Заповнюється Організатором конкурсного відбору